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	CONFIGURATION DES LOGICIELS PACKEPS SUR UN RÉSEAU ÉTABLISSEMENT


Introduction : Ce Document est destiné aux administrateurs réseau des Etablissements scolaires désirant installer le PackEPS.
Le PackEPS est une suite logicielle permettant aux enseignants EPS de l'établissement de gérer leur discipline sur informatique.

Cette application nécessite pour son bon fonctionnement : 
· Si possible installer le PackEPS dans le répertoire par défaut proposé (C:\PackEPS\… )
 (il est évidemment possible de rediriger l'installation vers un autre répertoire, mais il faudra être vigilant lors des mises à jour à ce que les nouvelles versions s’installent au même emplacement)

· Les droits d'écriture et suppression doivent être donnés à tout le dossier C:\PackEPS\ ainsi qu’à ses sous-dossiers. Les enseignants EPS pourront alors procéder en autonomie à l’utilisation et mise à jour des logiciels.
· Le logiciel utilise 2 types d'accès internet : le protocole HTPP pour consultation de sites et téléchargement de fichiers, et le protocole SMTP pour l'envoi de données par Courriel 
· Pour une utilisation en établissement, le Proxy et le serveur SMTP doivent être renseignés dans chaque logiciel (Menu [Configuration]/[Proxy] et [Configuration]/[Courriel] de la fenêtre principale).
· Les logiciels conservent le cursus des élèves année après année. Il est donc ESSENTIEL de ne pas reformater le PC ou supprimer PackEPS sans en avertir l’équipe EPS. 
· Par sécurité il est également préférable de faire une sauvegarde régulière du sous-répertoire DATA des logiciels CollegeEPS / LycéeEPS / BaseEleves, en plus des sauvegardes manuelle que chaque enseignant devrait faire régulièrement.

· NOTE : Les fichiers sensibles (informations profs, informations élèves) sont cryptés.

Le Support Technique : 

Frank SACCO : f.sacco@ac-creteil.fr 
Fabrice BRUCHON : f.bruchon@ac-creteil.fr 
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